
Notulen: Algemene Ledenvergadering DSOV 19-12-2022

Aanvang: 20.00 uur

Locatie: DSOV kantine; Zijdewinde 3a te Vijfhuizen

1) Opening, welkom en vaststelling agenda

Verzoek; denk na over hoe we onze ALV interessanter kunnen maken voor onze leden svp

2) Ingekomen stukken en berichten van verhindering

-geen ingekomen stukken

-Afmeldingen: Theo Pieterse, Pierre Duindam en Jaap Litjens

3) Notulen ALV juni 2022

Goedgekeurd.

4) Mededelingen Dagelijks Bestuur

- Afscheid genomen van Edward Metgod, Lex van der Horst gestart als hoofdtrainer..

- Helaas degradatie vanuit de eerste klasse. Zat er eerlijk gezegd al een tijdje aan te

komen.

- Handbaldames hebben zich het eerste volledige jaar gehandhaafd in de hoofdklasse.

- Kampioenschap van Zondag 2 gevierd; veel jongens uit de eigen jeugd. Een aantal

spelers uit 2 doet af en toe al mee met Zondag 1.

- 4 jeugdteams voetbal kampioen en 1 handbalteam kampioen.

- Het overlijden van Chantal van Olst, speelster bij dames voetbal hebben we als club

mooi omarmd.

- We zijn een moment stil voor alle dierbaren die ons zijn ontvallen.

- Interim-voorzitters Ben de Vries en Rob van Haaster hebben het stokje inmiddels

overgedragen aan Bart en Jaap.

- We bereikten de ARAG certificering en kregen hoog bezoek. Professionele

begeleiding van jonge scheidsrechters door de scheidsrechterscommissie. Trots!

- Jubileumweek was echt een fantastische week. Complimenten en dank voor Leon van

den Bos en zijn team. Heeft ons saamhorigheid en plezier gebracht en natuurlijk de

kas gespekt.

- Vliegwiel naar de toekomst. Beleidsthema’s die we aandacht willen geven.

Sportief concurrerend / Sociaal overtreffend/ Betrokken vrijwilligers/Maatschappelijk

betrokken/Duurzame accommodatie/ Financieel gezond.

5) Mededeling voetbal commissie

Onderbouw

1 nieuwe hoofdtrainer, 11 trainers, 7 nieuwe trainers, 8 teams, aanwas 19 kabouters onder

begeleiding van de gymjuf van de Vijfsprong, 3 kampioenen

Bovenbouw

1 hoofdtrainer, 19 trainers, 3 nieuwe trainers, 9 teams, 1 kampioen

Next steps

30 evaluatiegesprekken, 5 trainers gaan de KNVB opleiding voor jeugdtrainer volgen en DSOV

is de locatie die de KNVB heeft gekozen, 1 trainer volgt UEFA C, 2 DSOV sessies, ontwikkeling,

plezier



DSOV in de buurt; Een nieuw initiatief dat door onze sponsorcommissie is gelanceerd om

onze sociaal maatschappelijke betrokkenheid kracht bij te zetten. Samen met de OV en

dorpsvereniging kijken we wat we kunnen doen voor het dorp. AED buiten het hek hangen

staat als eerste op de to do list.

Niemand buitenspel

DSOV neemt deel aan Niemand Buitenspel; een samenwerking tussen ING en KNVB waarbij

we het taboe op verborgen armoede proberen te doorbreken. Leden kunnen op de website

van DSOV op een eenvoudige, laagdrempelige en anonieme manier gebruik maken van

maatregelen van Geldfit en de Voorzieningenwijzer. Voor mensen die dat lastig vinden

hebben we Vanessa Burger bereid gevonden om hen namens DSOV als Financieel

ContactPersoon te ondersteunen.

6) Mededelingen handbal commissie

- 8 competitieteams en 2 teams gestart (heren en A-jeugd) in samenwerking met Vos.

Team mini’s blijkt lastig te vullen.

- Alle teams trainen 2 x per week

- DSOV beleidsplan 2022-2025 ziet het levenslicht

- Dames 2 heeft een nieuwe coach

- De C meiden winnen de 1e helft van de veldcompetitie

- Nieuwe coach meiden D

- Sinterklaas is langs geweest bij de jongste jeugd, dat was een geslaagde middag.

- Eigen paastoernooi was een feest.

- In oktober en juni op kamp geweest omdat door Corona het vorig seizoen niet

doorging.

Toekomst

- Geen dames 2, maar wel een midweek team

- Nieuw tenue met Poort van Vijfhuizen

- We gaan voor handhaving in de hoofdklasse

- Wensenlijstje: een eigen sporthal in het dorp voor handbal.

7) Stand van zaken financiën en vaststelling contributie

- € 85.000 subsidie is op dit moment onvoorwaardelijk toegezegd over de 3 seizoenen

Corona.

- Huub presenteert de resultatenrekening en laat de negatieve impact zien van Corona

en de positieve impact van de jubileumweek.

- We zullen met zijn allen moeten gaan doen aan ledenwerving om ledenaantal te

behouden.

- Huub presenteert de cijfers

- Projectplan opzetten om het complex te verduurzamen; verlichting naar LED lampen,

warmwatervoorziening, zonnepanelen. Investeringsplan maken met een

projectgroep.

Huub vraagt hiervoor akkoord op: Akkoord!

Vraag van Marcel Groot: Worden de energiekosten van de BSO verhoogd. Antwoord Huub:

een gedeelte gaan we indexeren en we zijn in gesprek.



8) Verslag kascommissie Ton van der Aar en Hans Groot.

De kascommissie heeft de boeken over 2021/2022 gecontroleerd en komt tot de conclusie

dat de boeken en jaarcijfers een reëel beeld vormen van de diverse inkomsten en uitgaven

van DSOV. De commissie heeft daarbij tot haar tevredenheid geconstateerd dat

aanbevelingen van eerder kascommissies zijn ingevoerd en dat zeker de verwerking van de

kantine-inkomsten veiliger en transparanter is geworden. De kascontrole commissie spreekt

haar waardering uit voor het werk dat de penningmeester en zijn hulptroepen hebben

verricht en stelt de ledenvergadering voor het bestuur decharge te verlenen voor het

gevoerde financiële beleid.

Ton en Hans bieden aan het komend jaar ook weer te willen doen.

9) Decharge bestuur

- goedkeuring, jaarstukken en begroting: goedgekeurd.

10) (her)benoeming penningmeester. Huub stelt zich kandidaat voor nog een keer 3 jaar

penningmeesterschap. Iedereen gaat akkoord.

11) Pitch “Meer Vrijwilligers in Korte Tijd” Ronald van Iersel

Training gevolgd bij Team Sportservice Haarlemmermeer; Campagne gestart.

Belavond gedaan en onze ledenlijsten afgebeld. Succesvol geweest.

Dorp vol gehangen met ludieke teksten op posters in het dorp. “Mij wel bellen….”.

50 nieuwe vrijwilligers gevonden! Toernooicommissie, Activiteiten Com., communicatieteam,

admin, kantine, EHBO . We zoeken nadrukkelijk nog gastheren/gastvrouwen om kantine team

te versterken en aanmeldingen voor de vrijwilligerscommissie.

12) Rondvraag

- Ton van der Aar; hoe is de onderverdeling tussen Jaap en Bart. “We pakken het samen op”.

- Ton van der Aar; Aanbeveling: Organogram van de club actualiseren en rond spreiden.

- Patricia Willemse: Contributie inning van senioren zo laat waarom? “We hebben de ambitie

om het volgend seizoen eerder te doen”.

Bart vraagt Feedback op de invulling van deze ALV:

Sjaak: 1,5 uur prima, goed tempo. Everhard: Aantrekkelijke slides.

Hoe kunnen we meer leden op de ledenvergadering krijgen?

- Zondagmiddag 5 uur nadat het eerste thuis speelt….

- Timing van de ALV niet vlak voor kerst.

- Vanuit elk team verplicht een afgevaardigde sturen.

- Onderbouw/bovenbouw/selectie/senioren overig laten pitchen

- De ALV een thema geven waar je aandacht aan wil besteden.

- Prominenter op de site zetten. Vlak voor de datum zodat het aandacht krijgt.

- Communicatieteam hierover laten brainstormen!

13) Sluiting
Bart bedankt de aanwezigen voor hun komst en geeft aan dat er een drankje klaar staat
bij de bar.


